За активное участие в проведении мероприятий Года науки и технологий в Российской Федерации в 2021 году Благодарственным письмом Президента Российской Федерации награждаются:

· СЫПАЛО Кирилл Иванович – генеральный директор;
· ПУДАЛОВА Елена Игоревна – начальник комплекса перспективного развития.

За высокие достижения в профессиональной деятельности, большой вклад в развитие отечественной авиационно-космической науки и техники Постановлением Губернатора Московской области почетное звание «Заслуженный деятель науки Московской области» присвоено:

· ЗИЧЕНКОВУ Михаилу Чеславовичу – заместителю генерального директора – начальнику комплекса прочности летательных аппаратов;
· ГОЛОВКИНУ Михаилу Алексеевичу – научному руководителю Научно-исследовательского центра комплексных исследований и разработок винтокрылых летательных аппаратов.

За высокие достижения в профессиональной деятельности, большой вклад в развитие отечественной авиационно-космической науки и техники и в связи с Днем российской науки:

Решением Губернатора Московской области Благодарностью Губернатора награждаются:
· СУХАНОВ Валерий Леонидович – начальник научно-исследовательского комплекса безопасности полетов;
· ШУМОВ Марк Борисович – начальник управления проектной интеграции комплекса перспективного развития.

Благодарственным письмом Губернатора Московской области награждаются:
· АНИСИМОВ Кирилл Сергеевич – начальник научно-исследовательского центра развития высокопроизводительных вычислений;
· БАЛУНОВ Кирилл Андреевич – научный сотрудник НИО-3 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· БЛОКИН-МЕЧТАЛИН Юрий Константинович – ведущий научный сотрудник НИО-7 научно-экспериментального комплекса по развитию экспериментальной базы;
· ГОРБОВСКОЙ Владлен Сергеевич – научный сотрудник центра комплексной интеграции технологий;
· ЕФРЕМОВА Марина Геннадьевна – главный специалист (по конкурсным процедурам) научного центра мирового уровня «Сверхзвук»;
· КАЖАН Андрей Вячеславович – заместитель начальника центра – начальник управления реализации проектов центра комплексной интеграции технологий;
· ЧЕРНЫШЕВ Дмитрий Сергеевич – руководитель управления инновационной инфраструктуры и технологий.

За плодотворный труд, большой личный вклад в развитие отечественной авиационно-космической науки и техники и в связи с Днем российской науки Приказом Министерства инвестиций, промышленности и науки Московской области Благодарственным письмом министерства награждаются:

· ЛИМОНИН Михаил Валерьевич – заместитель начальника отделения по исследованиям прочности перспективных авиационных конструкций НИО-3 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· КРЫМСКИЙ Владимир Сергеевич – заместитель начальника центра по экспериментальным исследованиям Научно-исследовательского центра комплексных исследований и разработок винтокрылых летательных аппаратов;
· ЛАПИНСКИЙ Дмитрий Александрович – научный сотрудник НИО-1 научно-исследовательского комплекса аэродинамики и динамики полета летательных аппаратов;
· ГОРБОВСКОЙ Владлен Сергеевич – научный сотрудник центра комплексной интеграции технологий;
· ЯКИМОВЕЦ Анна Валерьевна – ведущий специалист комплекса перспективного развития.

За многолетний добросовестный труд в гражданской авиации, высокий профессионализм и достигнутые трудовые успехи Приказом руководителя Федерального агентства воздушного транспорта объявляется Благодарность:
· ГАНЯКУ Олегу Иосифовичу – заместителю генерального директора по внедрению технологий безопасности полетов;
· ЗИЧЕНКОВУ Михаилу Чеславовичу – заместителю генерального директора – начальнику комплекса прочности летательных аппаратов;
· ТЕРЬЯНУ Араму Сергеевичу – директору сертификационного центра;
· МАКИЕНКО Александру Александровичу – начальнику отдела сертификационного центра;
· ДУБИНСКОМУ Станиславу Вячеславовичу – начальнику НИО-18 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· СВИРИДОВУ Андрею Александровичу – научному сотруднику НИО-18 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· СЕВАСТЬЯНОВУ Филиппу Сергеевичу – научному сотруднику НИО-18 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· МАКАРОВУ Антону Дмитриевичу – инженеру 1 категории НИО-18 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· ЛИМОНИНУ Михаилу Валерьевичу – заместителю начальника отделения по исследованиям прочности перспективных авиационных конструкций НИО-3 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· ГОЛОВАНУ Владимиру Ивановичу – заместителю начальника отделения по научным исследованиям и сертификации конструкций НИО-3 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· ДУДАРЬКОВУ Юрию Ивановичу – начальнику отдела НИО-3 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· ЦЫГАНКОВУ Виктору Яковлевичу – начальнику отдела НИО-3 научно-исследовательского комплекса прочности летательных аппаратов;
· [bookmark: _GoBack]КРУГОВУ Максиму Александровичу – ведущему специалисту сертификационного центра.
